

# 天价头的保罗国际 你的50万罚款被申请强制执行了



叶剑文

## 人去楼空 如何执行

目前,位于二七路的保罗国际店已经人去楼空,大门落锁。5月15日,保罗国际法定代表人叶剑文因涉嫌偷税罪被二七区检察院批捕。主要负责人已被抓,法院如何强制执行?昨日,二七区法院工作人员表示,将对该公司及相关责任人的财产状况等进行调查,根据实际情况,可采取强制现金执行或对相关财产进行拍卖后强制执行。

保罗国际店 (资料图片) 晚报首席记者 贾俊生 图

□ 晚报记者 张华 通讯员 袁晓黎 崔乐

本报讯 4月17日,二七区物价局曾以价格欺诈对保罗国际开出50万元的罚单并下达了行政处罚书。昨日,二七区物价局申请二七区人民法院强制执行。目前,二七区人民法院已受理此案。

### 价格欺诈,物价局开出50万元罚单

二七区物价局在《行政处罚决定书》中称:根据郑州市物价局价格举报中心批转的举报,二七区物价局于2008年4月1日至4月4日对保罗国际美容美发(河南)有限公司服务价格行为进行了检查。经查核实,保罗国际在经营场所玻璃橱窗上使用“烫发98元起”、“染发98元起”标价方式,在价目表上使用“烫发

98元起”、“染发98元起”、“洗剪吹(高级发型师)38元”、“水疗980元”等标价方式标示服务价格,属于价格欺诈行为。

根据《中华人民共和国行政处罚法》,二七区物价局对保罗国际作出罚款50万元的行政处罚。

### 期限已过,物价局申请强制执行

二七区物价局在《申请人民法院强制执行书》中称:2008年4月17日,保罗国际美容美发(河南)有限公司价格欺诈一案已审理终结,决定对该公司罚款50万元,并送达了《行政处罚决定书》。由于该公司未在法定期限内履行,根据规定申请二七法院对其强制执行。

目前,二七法院已受理此案。

## 有一个判例 且不管医患纠纷的细节如何 精神损失先赔了再说

1995年植入体内的固定钢板,当时医院称能终身使用,但2006年却在体内断裂。来自开封的农民孙某再次到郑州某医院进行治疗,而该医院将孙某病历丢失,致使无法再治疗。昨日,二七区法院一审判决郑州某医院赔偿孙某1.5万元。

晚报记者 张华 通讯员 南南 卫香香

### 原告:能终身使用的固定钢板体内断裂

孙某是开封市的农民,今年29岁。1995年6月25日,孙某在为他人盖房时不慎从房顶摔下,造成骨折半截瘫。孙某于1995年7月3日至31日和1995年8月1日至24日,曾两次在郑州某医院住院治疗,共花去医疗费6660.58元。该医院给孙某实施钢板固定术,并承诺钢板终身使用,不会出现任何问题。

2006年10月,孙某背部疼痛难忍,到开封市第一人民医院检查发现,郑州某医院为其体内植入的腰椎固定钢板断裂。孙某到郑州某医院复印病历资料,以便再进行治疗,而该医院由于重新组建,将其病历丢失。不得已,孙某将其告上法庭。要求被告赔偿住院医疗费、误工费、精神抚慰金等共计27万余元。

### 被告:责任不在我,钢板质量是关键

在庭审中,医院作为被告辩称,本案属于产品质量纠纷,断裂的钢板尚在原告体内,钢板断裂是否由于质量原因造成的,无法查明。

因原告在被告处住院期间的病历被告至今没有找到,致使鉴定无法进行。待原告体内钢板取出鉴定后,再确定被告是否应当承担责任。

### 法院:钢板断裂谁之过,取出钢板再确定

二七区人民法院经审理认为,由于过错行为给他人身体造成损害的,应当承担相应的赔偿责任。本案原告本身由于截瘫才到被告处住院治疗,原告以被告为其体内植入的钢板存在质量问题向法院提起诉讼,而断裂的钢板尚在原告体内,钢板断裂是否由于质量原因造成的,无法查明。待原告体内钢板取出鉴定后,再确定被告是否应当承担责任。因此,原告现在要求被告为其免费治疗腰椎骨折、赔偿其2000年至2007年的经济损失的诉讼请求,没有事实依据,法院不予支持。

被告将原告在住院期间的病历丢失,造成原告再次治疗不能详细了解原病情,由此给原告精神上造成损害,根据本案的实际情况,法院酌定被告赔偿原告精神损害抚慰金1.5万元。

# 宏益华·香港城

## ——再现香港百年经典

### 港式新生活,从香港城开始

在经历许多事情之后,生活中真正延续的想法,往往只剩下明白无误的几种,比如回家。如果忽略与此相关的繁复或单纯,只保留一种想家的感觉,那么无数人都有相同的思念——宏益华·香港城,港式新生活的开始,回家的方向。

无论城市如何变迁,中心城区的便捷生活配套、流畅的交通环境,都是购房者的首选区域,宏益华·香港城,位于南阳路与优胜北路交汇处的高尚精品社区,规划近30万平米,是郑州唯一的港派风情的高品质大盘。

选择这里的人们有一个共同点:青睐的不只是房子,更是一种从未拥有过的生活方式——港式新生活。当疲倦的想像力重新恢复光彩,当独有的港派风情街为香港城平添几许浪漫,当人民公园以特有的风情花枝招展,要做的是用全部的热情与悠闲、快乐、精彩相遇。

生活所代表的不仅是一种行为,还有一种彻底放松的生活理想、不经意间袭上的触摸心底深处声音的感觉。

港式新生活不是描绘,它们都是日落后的真实。带着这样的畅想开始期待:黄昏时分,港台风情商业街霞彩一片,花坛前的

喷泉也折射着虹光。此时的香港城,有一种随意的美,美丽如夕阳斜晖。徜徉在商业街上,放飞目光,经过咖啡馆,和心爱的人一起回忆往日情怀;来到精品店,把自己从里到外再装饰一番;还可以逛逛超市、转转银行、在图书馆流恋,累了,就在小区里阴凉的树下小憩,香港城新生活恬静悠闲……

用心去感受,每一天都是特别的……每一处景点都经得起无数次地欣赏和探究,香港城新生活优美如画。看形形色色的店铺:时装、精品、美食;听各种各样的声音:歌声、音乐声、水声;闻与各异的气息:空气的新鲜、花朵的芬芳、香水的缥缈;品各式特殊的滋味:美酒的诱惑、茶的韵味、咖啡的情调,香港城新生活梦幻如诗。

### 港式新生活,从空间开始改变

以前,总是习惯了一切平常的事物,习惯了在地上欣赏花园的美景,于是所有的花园也变得平凡起来,有没有想过让地上的花园变到空中去呢?巴比伦传说中的“空中花园”到底是什么样的?它的真实面目依旧隐身于历史的迷雾之中,但是世人都相信,她一定是美艳惊人的!

今天,香港城的“空中庭园”将在阳光下璀璨夺目!在项目一期户型设计中,大量的“空中庭院”让多少人为她着迷?不是

每个人都能做“空中庭园”的主人,她只为少数人准备,优秀的你为什么不做这个引人注目、美艳绝伦的“空中庭园”的主人呢?

二期在户型规划上同样精彩纷呈,入户花园、子母房设计融汇了设计师的智慧,不仅仅是在面积上做到了零浪费,而且着重强调户型附加值的延伸。36m<sup>2</sup>到126m<sup>2</sup>,一房到三房,或简约时尚、或雍容华贵。

在宏益华·香港城,开阔的楼间距,使视野更开阔,床上的被子上都有阳光的微笑。没有在鳞次栉比的楼宇间的紧张和局促,更没有邻里间无意对视的尴尬和不便。同时社区内完全实现了人车分流,有序、环保、安全,减少了噪音的污染,却增添了路人脸上春风的微笑。

### 港式新生活,宏益华为之全力以赴

香港城的总体规划是经过开发商、专业策划力量及一流设计院共同努力、反复研究、不断修改、不断优化的方案。充分考虑了北方人的居住习惯、地块特点及郑州的气候特点,在容积率、户型、车位、绿化等诸多要素中力求最佳平衡点,从而保证了社区的高尚档次及舒适环境。在香港城,所有的设计都反复斟酌,为了一张张

笑脸,为了一个个温暖的家,所有对居住舒适的要求都被充分满足。

巴洛克式、歌德式、英式……如果不能与环境融合,只会凸显建筑的唐突,宏益华公司向来不愿让建筑沦陷在一味的抄袭风中,一出手就要成就名宅的唯一性既不偏离地段气质,也不会与环境格格不入。这是对外观的坚持,希望每栋建筑都有自己的个性。香港城的建筑外立面线条流畅,色彩稳重而不失现代感,建筑造型简约精致而不乏细节,用艺术手法完美展现建筑良好视觉空间。

一向坚持“以人为本”的宏益华集团,拥有精英汇集的专业人才,秉持着“服务社会,回报社会”的原则,全体专业人员对于事前的全方位缜密规划、设计、专业技术,均投入满分的用心与诚心,因此推出的信阳“宏益华·国际新城”得到了信阳市民的热力追捧,一期完美售罄!郑州“宏益华·香港城”荣获建设部主办的第六届中国国际住宅产业博览会“2007年中国十大创新住宅杰出项目”奖、“2007年中国十大节能住宅杰出项目”、“2008年中原地产最具期待楼盘”、“2007年中原地产榜中榜最具购买价值项目”奖等诸多荣誉。